

家中无人空调自燃引发火灾

经消协调解,消费者获赔五千元

本报聊城9月11日讯(记者 李璇 通讯员 井维东) 在家中无人的情况下,空调却突然发生自燃,并引发火灾烧毁了部分家中物品。近日,东阿县消费者协会成功调解了该起消费纠纷,消费者获得赔偿5000元。

今年4月27日,消费者杨先生家中购买的一品牌空调

突然自燃起火。由于当时家中无人,自燃的空调烧毁了餐桌和几把餐椅,屋内墙壁也被熏黑,预计损失达七千多元。事后,杨先生遂即联系了该空调生产厂家的聊城售后服务公司,工作人员上门查看后,确认是因空调质量问题导致自燃,并愿意赔偿杨先生现金1000元,另更换

一台空调。但由于该赔偿额度与杨先生提出的要求相差甚远,双方协商无果,杨先生将其投诉到东阿县消协。

东阿县消协调查了解后发现,杨先生反映情况属实。依据《消费者权益保护法》中“消费者因购买、使用商品或者接受服务受到人身、财产损害的,享有依法获得赔偿

的权利”和“经营者应当保证其提供的商品或者服务符合保障人身、财产安全的要求。”等之规定,消协人员立即召集双方进行调解处理。

最终,当事双方对空调自燃起火没有提出异议,经调解,双方达成一致意见,由生产厂家一次性赔偿消费者杨先生损失共计5000元。

“中秋赏月险”你买了没有?

业内人士:纯属炒作!

本报聊城9月11日讯(见习记者 王瑞超) 明月几时有,把酒问青天。中秋节到来之际,安联财产保险公司在淘宝网上推出了“中秋赏月险”,号称只要买了这款保险,中秋节当天,如果你看不到月亮,保险公司就会进行赔付。10日,记者登录淘宝网发现该产品已经下架。

据了解,“中秋赏月险”分成两档:一档投保价20元,若被保险人在赏月城市(上海、广州或深圳)由于天气原因看不到月亮,可获保险理赔50元;第二档投保价99元,赏月城市41个,可获赔数额188元。

记者以消费者身份咨询该保险的购买流程,客服回应没有对聊城地区开展此业务,聊城市民可购买其他城市的保险,比如济南或青岛。

然而,10日,记者再次登录淘宝网查询,却发现该产品已经下架。客服称“中秋赏月险”属限时限量发行,目前已经售完。

对此,聊城资深时评人张洪泉称:所谓的“中秋赏月险”,其目的不是在于销售,而是一种噱头,是一个免费广告。其实新闻一上,目的就达到了,保险就下架了。这种作法纯属炒作。每一款保险产品,都需要由监管部门审批,“中秋赏月险”如果没有审批就属于违规经营,保险公司应受到处罚。如果这样无厘头的险种通过了审批,也是业内的大笑话。此外,淘宝销售保险也需要监管部门许可,未经许可也要被处罚。

中秋临近鸡鱼肉蛋价格走高

其中鸡蛋价格突破5元

本报聊城9月11日讯(记者 张召旭 李璇) 随着中秋节日益临近,记者走访了解到,城区鸡鱼肉蛋价格最近一段时间持续走高。

“昨天鸡蛋还是4.95元一斤,看着不太新鲜,本想今天再买,没想到已经卖到五块一了,这段时间鸡蛋快涨疯了。”11日,在城区卫育路一家小型超市购物的王女士说,最近鸡蛋价格几乎是一天一涨,照这样涨下去,跟去年的“火箭蛋”着实有一拼。

记者走访城区多家农贸市场、超市及街边零售店发现,鸡蛋价格基本已突破5元

“大关”。“再有一个星期就是中秋节,目前正是鸡蛋比较畅销的时期,价格自然也跟着‘水涨船高’。”振兴路一家粮油店的店主表示,最近一段时间,不只是鸡蛋价格一直上涨,面粉、大米的价格也都在涨,只有食用油价格还算稳定。

交运市场一位经营粮油店的店主介绍,随着天气变凉,鸡蛋可储存期变长,可以大量外销,再加上制作月饼需要大量鸡蛋,造成鸡蛋供不应求。同时,玉米、豆粕等饲料原材料成本上涨,也在一定程度上推高了蛋价。“中秋节前,鸡

蛋价格应该还会有小幅上涨。估计等到节后,蛋价才有可能出现回落。”

11日,在新纺街一家生鲜店,市民刘女士正在购买鲤鱼。“我上周买鱼的时候才6.5元/斤,这仅仅过了四五天时间,一下子涨到7元钱了,买条鱼至少要花1块多钱。”刘女士说,不光是鱼涨价了,就连蛋鸡也涨了,8月底的时候蛋鸡价格在5.8元左右,现在已经涨到6.5元/斤了。

记者走访了解到,不仅仅鸡和鱼,猪肉价格也在走高,从前段时间的12元左右涨到了14元左右,除此之外,牛肉、

羊肉等价格也均有不同程度的上涨。

虽然肉食价格均有增涨,但是购买的人却没有减少。位于柳园路上的一家超市肉食区消费者来往不断。冷鲜肉专柜工作人员告诉记者,近期虽然肉食价格有所上涨,但是市民在购买热情并没有因此而降低,肉食区比平时的人还要多。“天气凉爽,肉食保鲜时间增长,现在买肉的市民购人量也大了许多,再加上中秋节马上就要到了,肉类的需求势必会增大,这也影响了肉类价格上涨。”